



KRISTIANSD JEGER- OG
FISKERFORENING
Tilsluttet Norges Jeger- og Fiskerforbund

Referat styremøte tirsdag 30.04. 2019, kl 19.00, Rådhuskvartalet, møterom Anne Marie Jacobsen

Til stede	Verv	Epost	Telefon
Bjarte Austvik	Leder	leder.kjff@gmail.com	911 07 472
Trond Seland	Sekretær	trondseland@hotmail.com	907 77 924
Inge Thormodsen	Kasserer	ithorm70@gmail.com	909 53 519
Åshild Tveit	Styremedlem	aashjt08@gmail.com	971 64 234
Per Grønberg (kom sent)	Styremedlem	pgronb@gmail.com	991 22 660
Kjetil Urdal (kom sent)	Styremedlem	heikjetil@hotmail.com	482 78 200
Vara til innkalling:			
Arve Rosseland	1 Vara	arve.rosseland@icloud.com	917 52 600

Ikke tilstede:	Verv	Epost	Telefon
Arve Rosseland	1 Vara	arve.rosseland@icloud.com	917 52 600
Torstein Røysland	Nestleder	torstein.roysland@ae.no	970 47 266

Kopi:	Verv	Epost	Telefon
Arve Rosseland	1 Vara	arve.rosseland@icloud.com	917 52 600
Tor Gjersøe	2 Vara	tor.gjersoe@getmail.no	920 25 884
Jarle Stray	3 Vara	jarle_stray@live.no	950 42 084
Helge Andersen	4 vara	laksefiskeren@gmail.com	411 46 415

Sak		Ans.
13/04/19	Referat sist styremøte 26.03.19 Referat godkjent	Bjarte
14/04/19	Oppfølgingssaker fra årsmøtet <ul style="list-style-type: none">• Saken videreføres fra forrige møte. Ungdomsutvalgsleder mangler fortsatt leder. Ingen som har meldt seg. Vi må markedsføre dette bedre. Bjarte legger ut på facebook. Trond sender SMS til alle medlemmer.• Aktuelle satsningsområder – 100.000, - avsatt av årsmøtet til økt aktivitet.<ul style="list-style-type: none">- Forslag til å gjøre jakten på Lesland gratis for medlemmer.- Forslag om at ungdom under 18 år får halv pris på jegerprøvekurs.	Alle



KRISTIANSAND JEGER- OG
FISKERFORENING
Tilsluttet Norges Jeger- og Fiskerforbund

	<ul style="list-style-type: none">- Forslag om åpen dag på skytebanen Styret er positive til disse forslagene og godkjenner disse. - Forslag om bilde konkurranse på facebook side. Jaktbilde og fiskebilde. En vil med dette øke aktiviteten på siden og gi et godt tilbud til medlemmene. Denne skal vi drøfte videre på styremøte i mai. Styret må tenke på mulige premier, hvordan dette kan organiseres o.l til neste styremøte. <p>Det diskuteres også flere andre større og mindre tiltak.</p>	
14/04/19	Profilering av KJFF <ul style="list-style-type: none">• Aktuelle tiltak til profilering av foreningen Jakker, Inge har kontakt med en leverandør, får med vareprøver neste gang. Det diskuteres andre type profileringer, blant annet den nye vaffelbua i Jegerberg. Per har søkt om å sette ut fisk der, men ikke fått svar fra kommunen enda.	
15/04/19	Gjennomgang av utvalg og grupper <ul style="list-style-type: none">○ Viltstellsutvalget Jegerprøvekurs, hatt 2 kurs. Vært ca 70 deltagere. Vært 5 stryk, noe som er mye. Kjedelig for instruktørene. Jaktkorta trekt på årsmøte. Grunneier sier at dersom han ikke får tildelt elg på ny kvote, får vi ikke leie. Men sannsynligvis så får han dette. Blir da videre leie for KJFF. Hundeutvalg Hatt kurs med 10 elever over 4 kvelder. Aversjonskurs i august.○ Fiskestellsutvalget Instruksjon Odderøya, onsdag 17.00 ---- God oppslutning. Demo med leverandører samtidig med instruksjon. Sendt søknad om utsetting/flytting av fisk fra Øvre Jegers til Kjyrtjønn. Utsetting i 3. Stampe vil bli gjort samtidig. Sørv er fanget i Ytre Eigevann. Rapportert til Fylkeskommunen (spesialist på karpefisk). Rapport videresendt til Miljø Fylkesmannen som er myndighet på fremmede arter. Alvorlig sak. Vi planlegger rusefiske/garn for å sjekke mengde sørv. Forvalter Fylkeskommunen har bedt oss om samarbeid med å ta vannprøver som DNA sjekkes. Kan oppdage hvilke arter som er i vann(ene). Aktuelle vann foreslås av KJFF.	Alle



KRISTIANSAND Jeger- OG
FISKERFORENING
Tilsluttet Norges Jeger- og Fiskerforbund

	<p>KJFF stilte sist helg med stor tropp i NM innendørs (fluekasting) på Lillestrøm. To øvelser. Gull, sølv og bronse i Presisjon, Herrer senior. Gull i dameklassen samme øvelse. Gull i begge øvelser i Veteran.</p> <p>Vi startet trening i Jegers. Vannet er nå nedtappet. Trening fortsetter i Vennesla. Forbereder Norgescup stevne 11-12 mai.</p> <p>Avklaring gjort med Vennesla Kommune og grunneier. Dugnad denne uka (torsdag). Bryggene klargjøres, bla oljing.</p> <p>Fiskekort salg for Kr.sand godt i gang. Planlegger konkurranse i vannene i Mai.</p> <ul style="list-style-type: none">○ Leirduebanen○ Ungdomsutvalget○ Kvinnegruppa <p>Havfisketur med Way back, 12 deltagere. 2 instruktører, et veldig godt opplegg. Har også vært på jentesamling med fylke, med diverse opplegg. Tenkte å få til leirdueskyting snart.</p>	
16/04/19	Eventuellsaker	
	Orienteringssaker <ol style="list-style-type: none">1. Samarbeidsutvalget Farvannet skytefelt Utsettes til neste møte.	Bjarte

Møteagenda vår 2018:

Styremøter: **18.06**